活動概要書

ふりがな	かりがねだいじちかい
団体名称	かりがね台自治会

活動の 方針・内容	かりがね台地区における防災上の課題を改善するため、「地区防 災まちづくり計画」に基づき、次の目標のもと、地区住民によ る安心・安全なまちづくりを進めています。 ① 安全に避難できるまちにします。 ② 火を出さない、広げないまちにします。 ③ 共に助け合えるまちを目指します。 ④ 様々な災害に関する情報発信を行います。
団体設立 の経緯	・かりがね台自治会では、これまでも独自の防災活動を展開するなど、防災まちづくりに積極的に取り組んできましたが、平成29年度に防災まちづくり推進地区に選定されたのを機に、安全・安心なまちづくりを住民が自律して推進できる地区にしていくための検討に取り組み始めました。
活動の経過	 ○平成29年度 ・防災まちづくり実施地区として、川崎市と協働でワークショップ等を行い、地区住民の啓発と地区特性を踏まえた防災まちづくり計画のとりまとめを実施。 ○平成30年度 ・防災に関する意見、意識を集約するため防災まちづくりのアンケートを実施。 ・地区防災まちづくり計画(案)を作成し、取組の実践に向け活動を開始。 ○平成31年度~ ・地区の活性化のため3地区交流会を実施。 ・防災資機材を利用した防災訓練を実施・災害時、平常時の利用を想定した町会公式LINEを開始。